



Митрополит Иларион встретился с делегацией Иерусалимского Патриархата

9 июня 2015 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОБЦС митрополита Волоколамского Илариона с делегацией Иерусалимского Патриархата. В составе делегации – архиепископ Константинопольский Аристарх и архиепископ Иорданский Феофилакт.

Во встрече приняли участие заместитель председателя Отдела внешних церковных связей протоиерей Николай Балашов, секретарь ОБЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук, сотрудник секретариата ОБЦС по межправославным отношениям диакон Федор Шульга, сотрудник ОБЦС диакон Анатолий Чуряков.

В ходе беседы стороны обсудили вопросы, представляющие взаимный интерес.

Служба коммуникации ОБЦС